7.c
14. sorozat

Két gyertyat gyijtunk meg este 8 orakor. A z6ld 36cm magas €és pontosan 24 ora alatt
ég el teljesen, a pirosrol csak annyit tudunk, hogy 36 dra alatt ég el. Ejfélre éppen
egyforma magasak lettek. A gyertyak egyenletesen égnek.

Hény cm magas volt a z6ld gyertya é&jfélkor?

A piros gyertyanak hanyad része maradt meg &jfélre?

Héany cm volt a piros gyertya eredeti hossza?

Egy egyenl6szari haromszogben az alapon fekvé szog szogfelezdjének hossza
egyenl( az alap hosszaval. Mekkorak a haromszog szogei?

. A rozmar, a vizild, a pelikan és a balna 6sszesen 37 halat ettek meg. A balna épp
annyiszor tobb halat evett a pelikdnndl, mint ahanyszor tébbet evett a pelikan a
rozmarnal. Mennyi halat ettek meg kiilén-kiilén?

Az n egység oldalt szabalyos haromszoget az oldalaival parhuzamos egyenesekkel
egy egység oldalu szabalyos haromszdgekre bontunk fel. Hany olyan szabalyos
haromszog van, amelynek csucsai a létrejott halo racspontjai kézott vannak?

Egy roplabdabajnoksagban mindenki mindenkivel pontosan egyszer jatszott. A
verseny végeén kiderdilt, hogy mindegyik csapat éppen annyi mérk6zést nyert meg,
mint ahanyat az 6t legy6z6 csapatok 0sszesen nyertek. Hany csapat vett részt a
bajnoksagban?
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